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використання новітніх технологій дозволяє ефективно обробляти велику кількість 
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Метою цифровізації обліку є перехід від старої системи підприємства, що 

була раніше орієнтована на ручне введення даних,  до нової, яка забезпечила  

вдосконалення та поєднання всіх облікових операцій в єдину операційну систему 

для ефективного управління, отримання прибутку та зменшення витрат [1, c.82]. 

Все це можливо тільки завдяки впровадженню новітніих цифрових технологій: 

IT, ERP-системи, хмарні технології,  які дозволяють обробляти великий обсяг 

даних та підвищувати їх точність, що   у результаті створює умови спрощеного 

доступу до будь-якої інформації, де швидкість дає ефект гнучкості управління 

підприємством. Це забезпечує  раціональне використання ресурсів та дає змогу 

зберігати конфіденційну фінансову інформацію. 

На сьогоднішній день, коли панує конкурентне середовище, успіх 

підприємства залежить від швидкої обробки інформації та ефективних рішень 

[2, c. 42]. На жаль, сучасність – це паперові документи та ручна їх обробка,  які 

стають неефективними і це заважає використовувати новітні технології, тому 

застарілі облікові системи потребують змін  всього бізнес-процесу підприємства 

Перевагою цифровізації обліку є оптимізація обробки даних підприємства, 

безперервне оновлення облікових даних в режимі реального часу, що надає 

актуальності і точності  для прийняття управлінських рішень [3]. Автоматизація 

процесу дозволить зменшити помилки, які наразі виникають в результаті 

ведення документів вручну; запровадження цифровізації дозволить самостійно 

здійснювати розрахунки, а також перевіряти їх, що дає змогу формувати звіти 

згідно встановлених бухгалтерських стандартів. Штучний інтелект здатен 
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обробляти велику кількість даних бухгалтерського обліку,  робити більш точні 

аналітичні прогнози та виявляти ризики, які виникають в результаті 

менеджменту підприємств.  

Цифрові технології дають змогу отримати також критичну інформацію про 

фінансовий стан підприємства, що дозволяє обійти ризики та вивести 

підприємство з кризи. Застосування цих систем допоможе знайти оптимальні 

рішення для зниження витрат підприємства та підвищення його рентабельності. 

Сучасна цифровізація обліку дозволяє отримувати дані  в реальному часі і надає 

можливість контролювати витрати підприємства та забезпечувати його 

потрібними ресурсами, а завдяки моніторингу зростає ефективність в  управлінні 

підприємством. Цифрові облікові системи сприяють  поєднанню різних  

підрозділів  наприклад,  відділу продажів та відділу виробництва [4], що дає 

змогу ефективно функціонувати та поєднувати їх в одне ціле, забезпечуючи 

налагоджений обмін даними між ними. 

Одночасно із цифровізацією обліку виникає ряд проблем,  пов’язаних із 

відсутністю можливості придбання підприємствами сучасних облікових систем 

через їх високу вартість. До недоліків також вважаємо за доцільне віднести 

недостатню компетентність персоналу щодо нових цифрових технологій, який 

не в змозі їх запроваджувати. До того ж існують ризики, пов’язані з неналежним 

рівнем безпеки та конфіденційних даних підприємства. Важливо відзначити 

недосконалу правову базу в нашій країні, яка повина регулювати використання 

нових цифрових технологій. Впровадження цих систем передбачає навчання 

робітників новому процесу і це потребує багато часу та додаткових інвестицій, 

що може стати проблемою для тих підприємтсв, які прагнуть перейти на цифрову 

систему обліку. Результатом новітніх операційних технологій є скорочення 

обсягу ручної роботи, а це може призвести до звільнення працівників з  

підприємства. 

Цифровізація обліку є одним із найголовніших чинників ефективного 

розвитку підприємства, оскільки вона забезпечує перехід від застарілої сиситеми 

ведення обліку, до інтергрованих цифрових рішень.  Запровадження сучасних 
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цифрових технологій сприяє оперативності використання велиикх об’ємів 

інформації, забезпечує прозорість здійснення операцій, дає змогу до 

аналітичного прогнозування фінансових результатів, скорочення господарських 

витрат, а також вчасно допомагає  виявити ризики для ведення бізнесу [5]. Разом 

із тим цифровізація обліку має низку недоліків, зокрема: досить висока вартість 

впровадження нових систем, можливі ризики витоку  конфіденційних даних, 

потреба у навчанні працівників новим процесам, що  потребує багато часу та 

чималих інвестицій.  

Отже, цифровізація обліку не лише підвищила ефективність і швидкість 

облікових процесів, але й забезпечила коплексну підримку, яка є необхідним 

елементом у досягненні та закріпленні конкурентної позиції підприємства на 

ринку. 
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Abstract: The process and purpose of digitalization of accounting are highlighted. It is emphasized 

that the use of the latest technologies allows for the effective processing of a large amount of financial 

data of an enterprise, helps to find solutions for reducing the costs of the enterprise, and ensures the 

rational use of resources. The disadvantages of digitalization of accounting include the high cost of 

expenses in the national database. 
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